



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE ACADÊMICO DO AGRESTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CONTEMPORÂNEA**

**EDITAL SIMPLIFICADO PARA PROCESSO SELETIVO
BOLSA DE PÓS-DOCTORADO – 2021**

O Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea do Centro Acadêmico do Agreste torna pública a retificação do Edital, que trata do processo seletivo público para uma (01) vaga de bolsista para Estágio Pós-Doutoral, vinculada ao Programa de desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) parcerias estratégicas nos Estados - Apoio aos programas de Pós-graduação Emergentes e em Consolidação em Áreas prioritárias nos Estados, lançado em 2020 (Edital Capes nº 18/2020).

RETIFICAÇÃO

Onde lê-se:

“VIII. DA APROVAÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)

2.2. O resultado será publicado no site do PPGEDUC na internet do Programa até o dia 18 de fevereiro de 2021.”

Leia-se:

“VIII. DA APROVAÇÃO DO(A) CANDIDATO(A)

2.2. O resultado será publicado no site do PPGEDUC na internet até o dia 10 de março de 2021.”

Caruaru, 9 de março de 2021.

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea –
PPGEDUC.

Universidade Federal de Pernambuco/UFPE